
1.E M P RE S A CONTRATANTE : TYSE TECNOLOGÍA
Y SERVICIOS ELECTORALES

2.EMPRESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: TYSE 
TECNOLOGÍA Y SERVICIOS ELECTORALES

3.FINANCIACIÓN: RECURSOS PROP IOS

4. TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: ENCUESTAS EN CAMPO 
PRESENCIAL

5.  FECHA DE RECOLECCIÓN:  23 DE  JUNIO 2023 AL 7
DE JUL IO DE 2023

6. UNIVERSO: POBLACIÓN DEL AREA 
METROPOLITANA DE VALLE DE ABURRÁ 

MAYORES DE 18 AÑOS CON INTENCIÓN DE VOTO
EL 29 DE OCTUBRE DE 2023

FICHATÉCNICA



FICHATECNICA
7. DISEÑO MUESTRAL: MUESTREO ESTRATIFICADO, POLIETÁPICO

CON AFIJACIÓN PROPORCIONAL POR

GENERO, RANGO DE EDAD, NIVEL SOCIOECONÓMICO Y OCUPACIÓN

8. TAMAÑO DE LA MUESTRA: 2660

9. N IVEL DE CONFIANZA CONFIRMADA:
Preguntas Gobernación Antioquia : 95.5%

Preguntas Alcaldía Medel l ín:92.5%

10. MARGEN DE ERROR INFERIOR AL:
Preguntas Gobernación Antioquia : 2 .3%

Preguntas Alca ldía Medel l ín:2 .7%

11. PREGUNTAS DEL FORMULARIO: VER  
CUESTIONARIO (ANEXO 2)

12 - ESTADÍSTICO: CÉSAR AUGUSTO GONZÁLEZ

FICHATÉCNICA



Representación Potencial Votante 

GENERO REPRESENTATIVIDAD
Mujeres 53,77%

Hombres 46,23%
Total general 100,00%

53,77%

46,23%



Representación Potencial Votante Por Edades 

17,56%

22,57%

19,09%

16,80%

13,14%

10,85%



Representación Potencial Votante Por Estrato

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%
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30,00%

35,00%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

27,02%

31,62%

21,41%

11,12%

5,30%
3,53%



Resultado de opinión intención de voto 
Gobernación de Antioquia

AREA METROPOLITANA DE VALLE DE ABURRÁ
MUNICIPIO POTENCIAL ELECTORAL %

BARBOSA 45.268 0,88
BELLO 346.128 6,72
CALDAS 69.510 1,35
COPACABANA 74.541 1,45
ENVIGADO 241.688 4,69
GIRARDOTA 55.317 1,07
ITAGUI 261.822 5,08
LA ESTRELLA 62.019 1,20
MEDELLIN 1.782.545 34,61
SABANETA 89.610 1,74
TOTAL 3.028.448 58,8



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

MAURICIO TOBON

75,46%

24,54%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Femenino Masculino

77,87%
72,65%

22,13%
27,35%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

JORGE GOMEZ

88,15%

11,85%

OPINIÓN GENERAL

NO SI
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

NO SI

89,89%

10,11%

86,12%

13,88%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

ESTEBAN RESTREPO

81,01%

18,99%

OPINIÓN GENERAL

NO SI 0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

84,80%

76,59%

15,20%

23,41%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

CAMILO CALLE

85,53%

14,47%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

87,78%
82,92%

12,22%
17,08%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

JUAN DIEGO GOMEZ

86,25%

13,75%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

88,62%

83,48%

11,38%

16,52%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

ANDRES JULIAN RENDON

85,35%

14,65%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

86,53%
83,97%

13,47%
16,03%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

LUIS FERNANDO SUAREZ

68,52%

31,48%

OPINIÓN GENERAL

NO SI
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Femenino Masculino

70,45%
66,28%

29,55%
33,72%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

JULIAN BEDOYA

84,67%

15,33%

RESULTADO GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

86,03%
83,10%

13,97%
16,90%

RESULTADO POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

LUIS PEREZ

69,05%

30,95%

OPINIÓN GENERAL

NO SI 0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Femenino Masculino

71,28%

66,45%

28,72%

33,55%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas que son Candidatos a la Gobernación de Antioquia paralas elecciones del 29 de 
octubre del 2023?

EUGENIO PRIETO

80,38%

19,62%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

82,68%
77,71%

17,32%
22,29%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Juan Diego Gómez

7,82%
8,41%

83,77%

OPINIÓN GENERAL

Favorable Desfavorable Indiferente

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

6,97% 7,72%

85,31%

10,09%
7,94%

81,97%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Andrés Julián Rendon

9,10%

7,97%

82,93%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

8,38% 7,61%

84,01%

9,94% 8,39%

81,67%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Luis Fernando Suárez

9,87%

20,59%

69,54%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

9,30%

20,60%

70,10%

10,53%

20,57%

68,90%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Mauricio Tobón

9,36%

12,65%

77,99%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

8,99%
10,96%

80,05%

9,79%

14,61%

75,60%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Julián Bedoya

12,48%

5,33%

82,19%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

11,18%

5,04%

83,78%

14,00%

5,66%

80,34%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Luis Pérez

14,17%

15,62%

70,21%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

11,99%
14,99%

73,02%

16,70% 16,34%

66,96%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Eugenio Prieto

11,73%

9,98%

78,29%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

11,16%
8,19%

80,65%

12,41% 12,07%

75,52%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Jorge Gómez

8,91% 3,87%

87,22%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

7,41%
3,18%

89,41%

10,66%

4,66%

84,68%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Esteban Restrepo

10,55%

6,64%

82,81%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente 0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

9,96%
5,21%

84,83%

11,24%
8,30%

80,46%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable, desfavorable o indiferente de las siguientes Personas? 

Camilo Calle

9,54%
4,88%

85,58%

OPINIÓN GENERAL

Desfavorable Favorable Indiferente

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Desfavorable Favorable Indiferente

8,89%
5,07%

86,04%

10,29%

4,65%

85,06%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Si las elecciones para la Gobernación de Antioquia fueran el próximo domingo, usted por quién votaría? 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

En blanco

Julián Bedoya

Jorge Gómez

Juan Diego Gómez

Andrés Julián Rendón

Esteban Restrepo

Camilo Calle

Eugenio Prieto

Luis Pérez

Mauricio Tobón

Luis Fernando Suarez

57,30%

1,30%

1,68%

1,87%

2,70%

2,90%

2,96%

3,28%

5,60%

7,43%

12,98%

Opinión General



¿Si las elecciones para la Gobernación de Antioquia fueran el próximo domingo, usted por quién votaría? 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

En blanco

Andrés Julián Rendón

Camilo Calle

Esteban Restrepo

Eugenio Prieto

Jorge Gómez

Juan Diego Gómez

Julián Bedoya

Luis Fernando Suarez

Luis Pérez

Mauricio Tobón

59,92%

2,86%

3,23%

2,14%

1,87%

1,63%

2,35%

1,25%

12,27%

5,41%

7,07%

54,25%

2,52%

2,65%

3,77%

4,92%

1,74%

1,31%

1,36%

13,80%

5,82%

7,86%

RESULTADO POR GENERO

Masculino Femenino



¿Si las elecciones para la Gobernación de Antioquia fueran el próximo domingo, usted por quién NUNCA votaría? 

68,09%

6,99%

6,09%

4,58%

3,06%

2,71%

2,46%

1,97%

1,50%

1,33%

1,22%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

No tiene una persona por la que nunca votaria

Luis Perez

Camilo Calle

Jorge Gómez

Julian Bedoya

Esteban Restrepo

Eugenio Prieto

Luis Fernando Suarez

Andres Juliam Rondon

Mauricio Tobón

Juan Diego Gomez

OPINIÓN GENERAL



¿Si las elecciones para la Gobernación de Antioquia fueran el próximo domingo, usted por quién NUNCA votaría? 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

Andrés Julián Rendon

Camilo Calle

Esteban Restrepo

Eugenio Prieto

Jorge Gómez

Juan Diego Gómez

Julián Bedoya

Luis Fernando Suarez

Luis Pérez

Mauricio Tobón

Ninguno de los anteriores

1,28%

6,82%

2,03%

2,68%

5,61%

0,80%

3,23%

1,14%

6,23%

1,05%

69,13%

1,75%

5,24%

3,50%

2,22%

3,38%

1,70%

2,86%

2,94%

7,86%

1,65%

66,90%

OPINIÓN POR GENERO

Masculino Femenino



Resultado de opinión intención de voto Alcaldía 
de Medellín Antioquia



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Federico Gutiérrez

38,82%

61,18%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Femenino Masculino

38,38% 39,35%

61,62% 60,65%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Paulina Aguinaga

88,50%

11,50%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

89,12% 87,77%

10,88% 12,23%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Liliana Rendon

83,55%

16,45%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

83,06% 84,14%

16,94% 15,86%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Rodolfo Correa

87,82%

12,18%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

88,63% 86,86%

11,37% 13,14%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Gilberto Tobón

85,76%

14,24%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

87,77%
83,37%

12,23%
16,63%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Lucas Cañas

90,09%

9,91%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Femenino Masculino

90,73% 89,32%

9,27% 10,68%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Juan Carlos Upegui

77,67%

22,33%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

80,10%

74,77%

19,90%

25,23%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Albert Corredor

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

84,52%
80,61%

15,48%
19,39%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI

82,74%

17,26%

OPINIÓN GENERAL

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Juan Camilo Restrepo

79,57%

20,43%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

80,08% 78,96%

19,92% 21,04%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Juan David Valderrama 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Femenino Masculino

92,56% 92,38%

7,44% 7,62%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI

92,48%

7,52%

OPINIÓN GENERAL

NO SI



¿Usted conoce a las siguientes personas Candidatos a la Alcaldía de Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023? 

Carlos Cuartas 

92,04%

7,96%

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Femenino Masculino

93,01% 90,87%

6,99% 9,13%

OPINIÓN POR GENERO

NO SI



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Federico Gutiérrez

39,70%

45,51%

14,79%

OPINIÓN GENERAL

INDIFERENTE FAVORABLE DESFAVORABLE

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

INDIFERENTE FAVORABLE DESFAVORABLE

40,96%

46,24%

12,80%

38,20%

44,65%

17,15%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Paulina Aguinaga

11,94%
4,56%

83,50%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

10,61%

3,85%

85,54%

13,54%

5,41%

81,05%

OPINIÓN POR GENERO

Series1 Series2



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Liliana Rendon

13,36%

9,11%

77,53%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

12,03%
9,00%

78,97%

14,94%

9,24%

75,82%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Rodolfo Correa

12,33%

5,33%

82,34%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

12,31%

3,87%

83,82%

12,36%

7,07%

80,57%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Gilberto Tobón

11,45%

6,40%

82,15%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE
0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

10,02%

4,43%

85,55%

13,16%
8,75%

78,09%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Lucas Cañas

12,08%

4,25%

83,67%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

11,12%

3,97%

84,91%

13,23%

4,58%

82,19%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Juan Carlos Upegui

16,88%

8,09%

75,03%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

16,31%

6,05%

77,64%

17,56%

10,52%

71,92%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Albert Corredor

13,29%

9,90%

76,81%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

10,83% 9,59%

79,58%

16,23%

10,27%

73,50%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Juan Camilo Restrepo

10,82%

11,20%

77,98%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

8,11%

12,52%

79,37%

14,06%

9,62%

76,32%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Juan David Valderrama

11,89% 3,51%

84,60%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

10,31%

3,27%

86,42%

13,77%

3,79%

82,44%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene una opinión favorable o desfavorable o indiferente de las siguientes Personas Candidatos a la Alcaldía de 
Medellín para las elecciones del 29 de octubre del 2023?

Carlos Cuartas

11,47% 3,17%

85,36%

OPINIÓN GENERAL

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

DESFAVORABLE FAVORABLE INDIFERENTE

9,30%

2,77%

87,93%

14,07%

3,64%

82,29%

OPINIÓN POR GENERO

Femenino Masculino



¿Si las elecciones de alcalde de Medellín fueran el próximo domingo, usted por quién votaría? 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

En Blanco

Lucas Cañas

Juan David Valderrama

Carlos Cuartas

Paulina Aguinaga

Rodolfo Correa

Gilberto Tobón

Albert Corredor

Juan Carlos Upegui

Otros candidatos

Liliana Rendon

Juan Camilo Restrepo

Federico Gutiérrez

39,99%

0,16%

0,45%

0,46%

1,54%

1,97%

2,81%

3,09%

3,25%

3,41%

3,85%

4,48%

34,54%

OPINIÓN GENERAL



¿Si las elecciones de alcalde de Medellín fueran el próximo domingo, usted por quién votaría? 

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

En Blanco

Albert Corredor

Carlos Cuartas

Federico Gutiérrez

Gilberto Tobón

Juan Camilo Restrepo

Juan Carlos Upegui

Juan David Valderrama

Liliana Rendon

Lucas Cañas

Otros candidatos

Paulina Aguinaga

Rodolfo Correa

41,08%

3,73%

0,72%

33,27%

1,83%

5,46%

2,85%

0,52%

4,66%

0,14%

3,21%

1,16%

1,37%

38,69%

2,33%

0,14%

36,05%

3,99%

3,31%

3,73%

0,37%

2,88%

0,20%

3,64%

1,98%

2,69%

OPINIÓN POR GENERO

Masculino Femenino



¿Si las elecciones de alcalde de Medellín fueran el próximo domingo, usted por quién NUNCA votaría?  

58,24%

6,79%

6,14%

5,69%

4,90%

4,66%

3,90%

2,30%

2,06%

2,01%

1,95%

1,36%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00%

No tiene una persona por la que nunca votaria

Federico Gutierrez

Liliana Rondon

Rodolfo Correa

Juan Carlos Upegui

Paulina Aguinaga

Carlos Cuartas

Lucas Cañas

Albert Corredor

Juan David Valderrama

Gilberton Tobon

Juan Camilo Restrepo

OPINIÓN GENERAL



¿Si las elecciones de alcalde de Medellín fueran el próximo domingo, usted por quién NUNCA votaría?  

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Albert Corredor

Carlos Cuartas

Federico Gutiérrez

Gilberto Tobón

Juan Camilo Restrepo

Juan Carlos Upegui

Juan David Valderrama

Liliana Rendon

Lucas Cañas

Ninguno de los anteriores

Paulina Aguinaga

Rodolfo Correa

1,88%

3,30%

6,82%

2,09%

0,84%

3,92%

1,94%

6,86%

3,00%

57,45%

5,15%

6,75%

2,28%

4,62%

6,76%

1,80%

1,97%

6,07%

2,09%

5,28%

1,47%

59,17%

4,07%

4,42%

OPINIÓN POR GENERO

Masculino Femenino



¿Es decisivo para usted que el Candidato por el que va a votar pertenezca a un Partido Político?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

INDIFERENTE NO SI

51,97%

28,96%

19,07%

52,22%

31,53%

16,25%

OPINIÓN GENERO

Femenino Masculino

52,08%

30,13%

17,79%

OPINIÓN GENERAL

INDIFERENTE NO SI



¿Es decisivo para usted que el Candidato por el que va a votar sea afín a algún reconocido líder  Político?

55,30%
27,99%

16,71%

OPINIÓN GENERAL

INDIFERENTE NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

INDIFERENTE NO SI

54,56%

26,25%

19,19%

56,17%

30,07%

13,76%

OPINIÓN GENERO

Femenino Masculino



¿Usted tiene alguna afinidad por alguno de los siguientes partidos o GSC (grupos significativos de ciudadanos) ?  

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Oxigeno – Verde

Mira

Colombia Justa Libres

El Parche

Polo Democrático Alternativo

Alianza Verde

Creemos

Independientes

Pacto Histórico

Cambio Radical

Conservador

Centro Democrático

La U

Liberal

Ninguno de los anteriores

0,05%

0,09%

0,43%

0,52%

0,69%

1,19%

1,31%

1,40%

1,76%

2,18%

3,16%

3,82%

4,87%

5,98%

72,55%

OPINIÓN GENERAL



¿Usted votaría por un candidato propuesto por?

Álvaro Uribe

64,07%

35,93%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Femenino Masculino

63,41%
64,85%

36,59%
35,15%

OPINIÓN GENERO

NO SI



¿Usted votaría por un candidato propuesto por?

Gustavo Petro

82,90%

17,10%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

83,65% 82,00%

16,35% 18,00%

OPINIÓN GENERO

NO SI



¿Usted votaría por un candidato propuesto por? 

Daniel Quintero

83,40%

16,60%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Femenino Masculino

83,91% 82,80%

16,09% 17,20%

OPINIÓN GENERO

NO SI



¿Usted votaría por un candidato propuesto por?

Federico Gutiérrez

61,67%

38,33%

OPINIÓN GENERAL

NO SI

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Femenino Masculino

62,61%
60,55%

37,39%
39,45%

OPINIÓN GENERO

NO SI


